

二七区132支群众工作队纷纷“破题儿” 区委书记蔡红深入分包社区调研 “他们是来办实事的！”

□记者 王菁 通讯员 朱永杰 郭小建 康定银

本报讯 “这一次的群众工作队不简单，一看就知道他们不是来玩儿的，是‘扎长桩’办实事的。他们自己解决吃住，又是入户调查，又是到田间地头忙活，各个热心肠。”二七区侯寨乡郭小寨村郭旭光说道。记者在11日召开的二七区群众工作会议上获悉，该区已组建132支群众工作队（涉及57个区直部门的476名机关干部，其中科级干部150名），实现了全区村组、社区群众工作的全覆盖。

全区深入基层的132支群众工作队，以新型城镇化和“两环十五放射”交通道路、生态廊道建设等中心任务为着力点，以“授人以鱼

不如授人以渔”为基本工作方法，有针对性地开展，围绕各自分包村组、社区存在的突出问题，出主意、想办法，最大限度满足基层需求，用敏锐的触角感知基层温暖变化。驻三官庙群众工作队和郭家嘴群众工作队一入村就积极动员群众开展绿化工作，为加快推进“两环十五放射”生态廊道建设发挥示范带动作用，带领群众种下4万余棵树木。

近日，二七区区委书记蔡红深入分包的康桥华城社区和交通新苑社区，详细调研了社区楼院的面积、楼院管理、领导分包楼院、社区志愿者活动、党员管理、消防安全、建筑工地安全、市场安全等情况，对所驻社区群众工作队迅速进入状态、纷纷“破题儿”给予肯

定，工作队已实施网络化、单元化管理社区，自身硬件设施逐步到位，软件管理侧重于细节取胜。

围绕推动经济发展、加强市场监管和社会管理、提升公共服务，二七区建立了区、乡镇街道、村（社区）村组楼院街区公共单位的三级网络；搭建了“统一受理、分类处置、逐级上报、跟踪督查、评价奖惩”的区、乡镇街道、村（社区）三级联网的社会公共管理信息平台和社会民情动态数据信息库；形成了“事事有人管、人人都负责”的工作新格局，为提高城市管理科学化、制度化水平，全力营造稳定、高效、有序、和谐的发展环境和群众生活环境。

市政夜间整修北闸口危桥 下周三彻底消除安全隐患

本报讯 针对北闸口（位于郑大一附院与大石桥之间）1、2号桥安全隐患问题，二七市政所为保证市民出行安全，聘请桥梁专业施工队伍从昨日起对该桥进行加固工作。北闸口1、2号桥分别建于1970年和1974年，由于年代久远，桥梁现已出现安全隐患。为了保证市民出行方便，桥面加固施工在夜间进行，施工采用多种先进材料，能够有效防止桥面出现裂纹，提高桥梁的坚固度和韧性。加固施工将于4月18日（下周三）结束。
记者 王菁

新密300名农民工取得职业资格证书

本报讯 昨日，新密市300名农民工，经过职业技能培训和考核鉴定，得到了盼望已久、由新密人社局颁发的职业资格证书。去年以来，新密人社局先后组织了2600名农民工参加了人社局安排的培训班教育，对电工、焊工、钳工、装配工、铣工、美容美发、中式烹调、计算机操作员等重点工种进行了职业技能培训与考核鉴定。
记者 王银廷 通讯员 郑艳红

荥阳科技入户寻常百姓家

本报讯 按照“转变养殖方式、提高养殖水平、加快畜牧产业升级”的发展思路，近期，荥阳市人才办结合畜牧局积极组织“技术精、业务强、工作实、服务优”的畜牧专家开展结对帮扶、技术培训和咨询服务，进村入户开展技术指导，把科技资料、信息技术直接送到农户手中。近一个月来，共培训群众2000多人次，接受咨询上百人次，受益群众2万余人。
记者 王战龙 通讯员 周珊红

新密交警联合教育局查处“黑校车”

本报讯 近期，新密大部分小学、幼儿园都按照规定购置了标准的长鼻子校车，然而个别地方仍有“黑校车”在出没。为确保学生乘车安全，新密市公安局交警大队会同该市教育部门，成立校车交通安全管理办公室，交警大队联合教育局安全科，对“黑校车”开展集中整治。目前，已有6辆“黑校车”被暂扣。
记者 王银廷

汝河路街道办“健康教育进社区”

本报讯 为进一步完善社区健康教育与健康促进工作体系，汝河路街道办事处组织各个社区制作健康教育专栏，广泛宣传重大传染病和常见、多发、慢性非传染性疾病防控知识，进一步提高社区居民群众健康知识和自我保健能力。
记者 董占卿 通讯员 苏伟东 刘继红

中牟县豫剧团免费送戏到移民村

本报讯 为了更好地满足移民群众对文化生活的需要，中牟县豫剧团开展了免费送戏到移民村活动。全县共10个移民村，计划演出40场，每一个村演出4场。自活动开展以来已演出16场，每场观众都不下千人，深受移民群众欢迎。移民闫新建说：“以前在大山沟里，一年也难看回戏，现在剧团把戏送到家门口，太好了。”
记者 张辉 通讯员 胡云峰

登封“提升居民用电服务质量”

本报讯 近日，为深入推进“为民服务 创先争优”活动，登封市电业局以“六个确保”为目标，启动了“业扩报装绿色通道”、“95598光明服务工程”、“打造10分钟交费圈”、“业扩报装带电作业”、“计量检定用户参观体验活动”、“配电集中检修”“客户意见建议走访征集活动”等单项工程，在电力客户服务问卷调查5000份问卷中客户满意率达到100%。
记者 袁建龙 通讯员 王俊峰

中原执法局打造整洁社区环境

本报讯 昨日，中原区城市管理行政执法局驻五一社区群众工作队和社区人员一起，向辖区40余家沿街商户发放了《致辖区沿街商户的一封信》，倡导沿街商户依法经营、文明经商。对存在突店经营、乱贴乱画、堆放杂物等不规范经营现象，群众工作队耐心劝导，收到了良好效果。
记者 董占卿 通讯员 宋珂

少林小子增辉《央视激情广场》



本报讯 10日下午，由中共中央宣传部、中央文明办主办，郑州市委、市政府承办的中央电视台《激情广场——爱国歌曲大家唱河南·郑州篇》主题歌会在郑东新区如意湖广场举行。

少林鹅坡武院24名武术队员应邀参加了第八个节目《功夫》的表演。该节目是武术与舞蹈相结合的武术剧目。一番腾、翻、跳、跃——队员们把少林俗家弟子飘逸洒脱的英豪形象尽现在一招一式中，给观众带来了非同寻常的视觉冲击，大家不时报以热烈的掌声。

记者 袁建龙 通讯员 张耀峰

经开区首季国税收入达9亿

本报讯 今年第一季度，经开区国税部门组织收入近9.01亿元，比去年同期增收2.33亿元，增长34.97%。从国税管辖的三大税种看，消费税累计入库4.95亿元，比

去年同期增收1.75亿元，占总体增收额2.33亿元的75%，依旧是增收增长的主力军。增值税和企业所得税虽有增长，但增长幅度相比明显较小。经开区国税局副

局长郭宇告诉记者，纳税前三名中有两家属于汽车制造业，实现税收4.46亿元，占全部收入将近半壁江山。

记者 王赛华 通讯员 巴成钢

金水区地税“并税”代征系统上线

本报讯 10日，金水区地税局增值税纳税人代开发票随征地方税种系统上线。该系统严格按照相关法律法规设计，突破传统仅由国税机关代征的方式。根据实际情

况，地税机关委托国税机关与税源办同时进行代征，解决原方式因人员不足等原因造成不能应收尽收的问题，屏蔽征管漏洞。同时，充分利用省地税局信息化新征

管系统，采用财税库银、网上申报、pos机刷卡等形式改变原有代征方式，方便代征单位，降低征纳成本，优化纳税服务。

记者 王翠 通讯员 沈建伟 胡朝军

荥阳地税大力促进廉政文化建设

本报讯 办公环境有廉政宣传，工作电脑有廉政网页，政务公开栏有廉政规定，办税服务厅有廉政箴言，职工图书室有廉政书架，干部手机有廉政短信。这是荥阳

地税局廉政建设的一个侧影。据了解，荥阳地税局不断拓宽教育载体，时常举办预防职务犯罪专题讲座，开展“1+1”后进干部转化工作，并通过组织观看廉政影片、展

览，广泛开展读书思廉、文艺促廉等廉政文化活动，激励地税干部争做清正廉洁的模范。

记者 王战龙 通讯员 宋卫平

新郑地税加强重点项目税源管理

本报讯 今年以来，新郑市地税局把重大建设项目、重点税源作为组织收入工作的重点，根据辖区重大建设项目税源的分布特

点，加大重点项目税收管理力度。截至目前，已组织入库重点建设项目税收1118万元，同比增收170万元，增长17.9%。该局每

月将重点项目工程涉及的税收政策发送到管理员手中，并组织进行专题业务培训。

记者 王军方 通讯员 王书强

村里小作坊造出贝因美、飞鹤牌奶粉？ 二七区查处无证分装奶粉

□记者 王菁

本报讯 根据举报线索，近日侯寨乡政府、马寨镇派出所及相关职能部门联合在侯寨乡麦垛沟村取缔一奶粉分装加工点。现场共查扣成品8箱共48听，标志为贝因美牌宝成长配方奶粉，公司名称为浙江贝因美科工贸股份有限公司，由于涉嫌假冒，目前已由公安部门介入进行查处。

这家小作坊造出的贝因美奶粉各种生产标志、厂家、日期、批号齐全，公司地址为杭州市天目山路160号国际花园B17层，电话为0571-28911000，生产许可证编号为QS330005020007，净含量为1kg；袋装产品5袋，标志为贝因美牌幼儿成长配方奶粉，净含量为500克。另外，还有原料奶粉72袋（其中无标志64袋，每袋估计20公斤左右；标注飞鹤牌全脂乳粉8袋，规格25kg/袋，生产日期为

20120215Q1）；该案所涉及的原料、包装、机器设备等均由公安部门进行异地控制。

对此情况，二七区领导高度重视，王鹏区长现场安排部署，并作出指示：由区纪委、区监察局负责，实行责任追究，对包村干部及村干部进行党政纪处分。要求各乡镇办进行拉网式排查，不漏过一套房子，不放过一条线索，严查重管。并实行有奖举报制度，举报电话：0371-68822700。